

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tange sa mašnicom M/L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0240317

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljivog luksuza i zavodljive elegancije sa našim čipkastim crnim **tangama**, savršenim dodatkom koji će obogatiti vašu kolekciju intimnog rublja. Ove tange nisu samo običan komad donjeg veša; one su izraz vaše osobnosti, stila i samopouzdanja. Svaki detalj je pažljivo osmišljen s ciljem da vas očara i pruži izuzetan osećaj udobnosti koji traje tokom celog dana, bez obzira na priliku.

Izrađene su od najfinije mešavine 89% poliamida i 11% elastina, što osigurava ne samo vrhunski kvalitet, već i savršeno prijanjanje uz vašu figuru. Ove čipkaste crne **tange** su nežne na dodir, a istovremeno zračeličicom sofisticiranošću i elegancijom. Njihova elegantna crna boja čini ih nezaobilaznim komadom koji će se savršeno uklopiti u svaki vaš outfit, bilo da se radi o romantičnim večerama ili svakodnevnim situacijama.

Model u veličini M/L pruža idealan balans između elegancije i seksi stila, naglašavajući vašu figuru i istovremeno pružajući nesmetano nošenje. Kada oblačite naše čipkaste **tange**, osjećate se samouvereno i privlačno kao nikada pre. Kao deo našeg ekskluzivnog asortimana brenda Softline, ovi komadi su više od donjeg veša - oni su ključevi za otključavanje vaše unutrašnje lepote i snage.

Njihova suptilna čipkasta tekstura i delikatna mašnica dodaju poseban šarm, čineći ih savršenim izborom za romantične trenutke ili kao poseban poklon za dragu osobu. Zamislite osmeh na licu vaše voljene dok veruje u vašu sposobnost da izazovete strast, stil i neodoljivost. Naše **tange** su savršen način da učinite svaku priliku posebnom, zaslužujući mesto u vašoj garderobi.

Osim atraktivnosti, takođe je važno naglasiti da ovakvi komadi donjeg rublja nude besprekornu udobnost i dugotrajnost, zahvaljujući vrhunskoj izradi. Naša online prodavnica je tu da vam omogući brzu i jednostavnu kupovinu, a diskretna dostava na vašu lokaciju obezbeđuje potpunu privatnost pri svakoj transakciji. Naša misija je da vam pružimo ne samo proizvode, već i iskustva

koja će vas ispuniti zadovoljstvom i srećom.

Zato ne čekajte! Uzmite ovaj trenutak i dopustite sebi da se prepustite čarima sa našim izvanrednim čipkastim **tangama**. Ove tange su osmišljene da uzdignu svaki trenutak i obogate vašu svakodnevicu. Vaša potraga za savršenim donjim rubljem započinje sada — zakoračite u svet zavođenja i luksuza već danas i uživajte u svakom trenutku uz nošenje kvalitetnog donjeg veša koji ističe vašu jedinstvenost i lepote. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su izabrali našu prodavnicu kao svoje omiljeno mesto za nabavku igračaka za odrasle i intimnog rublja. Neka vaš put ka samopouzdanju i zadovoljstvu počne odmah!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange sa mašnicom M/L veličine SLC0240317
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340726622
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------